

Ghost of Tsushima возглавила рейтинг самых продаваемых игр в Steam, обогнав Hades 2 и Helldivers 2

ПК-версия Ghost of Tsushima хорошо стартовала с момента своего выпуска, и быстро поднялась на пиковую позицию в чарте самых продаваемых товаров Steam; это ставит ее впереди других популярных платных игр, таких как Hades 2 и Helldivers 2, а также крупных бесплатных игр, таких как Counter-Strike 2 и Destiny 2. Пик активности составил 57 934 пользователя Steam.

На данный момент Ghost of Tsushima имеет в Steam 2 275 отзывов, 81% которых являются положительными, что даёт «очень положительный» рейтинг. Однако важно отметить, что многие негативные отзывы об игре протестуют против того факта, что она была исключена из продажи на территориях, где не доступен PSN. Некоторые из них упоминают некоторые ошибки и проблемы со сбоями, но в целом кажется, что качество самого порта хорошее.

Примечательно, что запуск Ghost of Tsushima на ПК состоялся через несколько дней после того, как игра была исключена из Steam в более чем 170 странах, при этом Valve возмещает предварительные заказы, сделанные клиентами в этих регионах, потому что «издателю теперь требуется дополнительная учетная запись для запуска некоторых частей этой игры — и эта учетная запись не может быть создана в вашей стране». Это уведомление относится к учетным записям PlayStation Network (PSN), которые могут быть созданы только в 70 странах и должны быть связаны с вашей учетной записью Steam, если вы хотите играть в кооперативном режиме Legends.